



## **В Павловском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении действий экстремистской направленности**



Павловским МСО Следственного комитета завершено расследование уголовного дела по обвинению 38-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По версии следствия, 28 марта 2014 года обвиняемый, находясь у себя дома в г. Ворсма Павловского района, используя переносной [персональный компьютер](#), подключенный к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», разместил на своей персональной странице социальной сети «В контакте», находящейся в публичном доступе, в разделе «Мои видеозаписи» материалы, направленные на возбуждение ненависти, а также на унижение национального достоинства граждан.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

В ходе следствия обвиняемый вину в совершении указанного преступления не признал. Он трудоустроен, ранее судим за совершение преступлений против собственности.

В настоящее время уголовное дело после утверждения Павловским городским прокурором обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Марта 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1024958>